

新闻稿

京东方精电受邀参加 CIEV 论坛 共话智能座舱发展新蓝图

国际新能源智能网联汽车创新生态大会（CIEV 2024）于 2024 年 5 月 22 日至 24 日在浙江瑞安举行，大会由中国汽车工程学会举办，是紧抓机遇、协同创新，巩固扩大中国新能源汽车的发展优势，引领全球汽车产业创新发展风向标的一次行业盛会。京东方集团副总裁、京东方精电 CEO 苏宁受邀出席大会，当选中国汽车工程学会汽车供应链创新分会委员并发布主题演讲，与行业伙伴共话新时代智能座舱创新与发展。

CIEV 2024 为把握汽车产业电动化、智能化和低碳化转型的重要机遇，加快推动汽车技术创新发展，加强汽车创新生态体系建设，通过主旨报告、专题研讨、高端对话等形式，分享典型案例与创新思考，深度探讨汽车产业技术变革，重塑汽车核心供应链新格局，引领全球汽车产业创新发展风向标。



2024年5月22日,在中国汽车工程学会汽车供应链创新分会成立大会上,苏宁当选汽车供应链创新分会委员,这是对京东方精电在车载显示领域取得成就的肯定和对京东方精电行业地位的认可。



2024年5月23日,苏宁在CIEV 2024全体大会发表主题演讲,聚焦汽车产业智能化发展趋势,展望分析了未来智能座舱的发展前景,展示了京东方精电在智能座舱领域的技术成果和创新应用。他提出将持续与生态伙伴深化协同、共筑生态圈,携手共进、共创共赢,共建产业发展新生态。当前,全球汽车产业由网联化、电动化加速迈向智能化时代。智能座舱正迎来前所未有的发展机遇。作为京东方全球车载业务平台,京东方精电始终坚持创新驱动,以高清显示、人机交互、智能互联等核心技术,升维驾驶体验,为汽车产业的创新发展注入活力。

未来,京东方精电将以深厚的技术积累及坚定的创新投入深度参与全球汽车产业智能化发展,携手全球合作伙伴不断推出具有创新性和领先性的车载显示产品,满足市场日益增长的个性化、智能化需求,为智能座舱创新发展提供技术支持,也为智能座舱产业的百花齐放提供无限可能。